

竞技体育事业和全民健身工作齐头并进 南安倾力打造“体育强市”



■本报记者 苏明明

无论是晨曦微露，还是晚霞将退，健身步道上，人们或奔跑，或快走；篮球场上，酣畅淋漓的比赛已经开始；林间的空地上更是太极爱好者的一片天地……

近年来，南安市将体育工作融入全市经济社会发展大局，以打造体育强市、创建全民运动模范县（市、区）为目标，着力完善基础设施，精心举办品牌赛事，广泛开展全民健身活动，全面巩固竞技体育影响，推进体育产业融合发展，加快提升公共服务水平，努力提高全民身体素质，不断推动全市公共体育服务体系建设持续、协调、健康发展。

竞技体育成绩斐然

7月25日16时45分，在东京奥运会，随着李发彬把178公斤的杠铃举起，南安奥运参赛史上的首枚金牌收入囊中；7月30日15时40分，还是在东京奥运会，黄东萍携手搭档王懿律夺得羽毛球混双冠军，为南安带回第二枚金牌。他们一同打破了泉州、南安奥运参赛纪录。

赛事余热未过，但李发彬与黄东萍展现出的顽强拼搏、突破极限、爱拼敢赢的精神将鼓励一代又一代的南安运动健儿。近年来，除了李发彬与黄东萍，陈海

威、黄少坤、王乌品、陈冰冰、叶泳涛、许茹、戴伟斌等南安籍优秀运动员，先后有36人次在国际、国内比赛中获得奖牌。

南安优秀体育人才辈出，这就不得不提培育他们的摇篮——市体校。每一个奥运周年（4年），市体校都会向泉州、省体工队输送上百名优秀体育苗子。目前，市体校已连续3次获评“国家高水平体育后备人才基地”。

据市体校校长杨再发介绍，该校每年能培养出这么多优秀体育苗子，得益于南安形成的以体校为龙头，以体育传统校和业余训练网点校为补充，从小学、初中到高中的“一条龙”体教结合三级业余训练网络。该训练网络的建设还被作为成功经验，在全省推广，不少县市区体校都前来考察取经。

截至目前，全市共有全国青少年校园足球特色学校55所，全国青少年校园篮球特色学校15所；有8个省级体育传统特色项目学校，项目包含有篮球、足球、排球、田径、羽毛球、乒乓球等。

全民健身活力四射

傍晚，在南安市体育馆主席台前，60岁的陈萍与广场舞的姐妹们跳着健身舞蹈，12岁的林晓辉和小伙伴们在空地上玩滑板……在这里，随处可见不

同年龄段的市民在锻炼身体。

如今，全市可以运动健身的室内场馆、器械和专门的运动区域越来越多，群众只要走出家门，便能就近健身，体育健身正成为南安城乡居民的基本生活方式。

即使是位置偏僻的眉山乡小眉村，这里的塑胶篮球场几乎每晚灯火通明，村民聚在这里，男的选择打篮球，女的跳广场舞，好不热闹。石俊明是小眉篮球队的领队，“不少村民都喜欢打篮球，以前经常要到其他村或学校‘蹭’球场，自从前年村里建了篮球场，大家打球就便利多了。”据了解，眉山乡第五届篮球联赛就是在小眉村举办的，各村组建篮球球队参赛。

记者从南安市文体旅游局获悉，全市每年组织开展各类型群众全民健身赛事活动达50场以上，其中乡镇（街道）、社区、建制村对辖区居民举办体育活动达350场以上，民族传统、民俗、民间体育活动10余场。通过广泛开展全民健身活动，南安市群众参与全民健身得到一定成效，每周参加1次及以上体育锻炼人数比例提升至50%，经常参加体育锻炼的人数提升至42%。

在今年第五次国民体质健康测试中，全市共有600名市民参与测试，其中，555人评分合格及格以上，占总人数92.5%，合格率92.5%。

场地建设日渐完善

近日，细心的市民发现，位于美林街道洋美村的南安市体育场的主体结构已经完工，这座地标性建筑已初具规模。该项目总用地面积83820平方米，建筑占地面积为11730.7平方米，总建筑面积为44790.86平方米，建筑层数为地下1层，地上4层，建筑高度为主体看台建筑高度23.7米。项目总投资估算4.5亿元。

据悉，南安市体育场整体预计2023年1月完成竣工验收，建设后将与国家篮球训练基地和市体育学校功能互补、资源共享、有机结合，成为南安市体育中心的三大核心部分，集“训练比赛、运动健身、休闲娱乐”为一体，共同配合成为南安市举办各种体育活动、赛事和大型群体活动的主要场所。

近年来，南安市健身场地、设施布局不断优化，截至2020年年底，全市共有各类体育场地4171个，场地数量居前的主要为群众喜闻乐见的运动项目场地，如：篮球场、全民健身路径、乒乓球场地、足球场、羽毛球场、健身步道等。场地总面积为332.43万平方米，每万人场地平均数量为27.62个，人均场地面积为2.20平方米，“15分钟健身圈”在城市社区覆盖率达100%，基层体育健身设施网络正逐步完善，并建成了覆盖市、乡镇（街道）、村（社区）三级举步可就的全民健身设施网络布局。

蓬华黎明村

推进300亩高标准农田建设

本报讯（记者 黄睿超 通讯员 黄鑫强）平整土地、修建机耕道路、建设新渠道……近日，在蓬华镇黎明村高标准农田建设现场，工人们紧张作业，全力推进高标准农田项目建设。

家住黎明村的黄国强对项目充满期待，他告诉记者，以往这些都是土路，非常难走，庄稼拉不出来，肥料运输也麻烦。“村里修了水泥路后，车子就能开到农田附近，这些问题也迎刃而解。”黄国强说。

乘着蓬华镇获评全国农业产业强镇的东风，黎明村在上级政府和村民的支持下，平整土地，完善设施，建设高标准农田。“我们将原来小而散的土地进行整理，极大改善生态环境和灌溉条件。同时，还能为农民提供更多就业机会，让更多群众在家门口就能挣钱致富。”黎明村党支部书记黄坚固说。

据了解，黎明村高标准农田项目总面积300亩，项目涵盖土地平整工程、灌溉与排水工程、田间道路工程等，将修建拦河坝2座，渠道1800多米，机耕路1段。项目建成后，将进一步夯实农业基础，让山区农田与现代农业生产、经营方式相适应，生产方式从以前的肩挑背驮向现在的机械化、专业化方式转变。生产条件改善后，大大降低了耕种成本，村民耕田不累了，高标准农田成为农民愿意种的“稳产田”“高产田”，有力推动乡村振兴和谐发展。

福建鹭泉拍卖有限公司拍卖公告

受委托，定于2021年12月20日（星期一）上午10时在南安市华侨大酒店12楼多功能厅公开拍卖：南安市溪美街道柳湖南路130号（梧桐苑）1号楼8间店面，详见拍品清单。2.南安市美林中心片区一期改造工程（世纪新城）安置房剩余部分房产。

保证金（人民币）：

1号每间店面15万元.2号每套5万元。

看样时间：

2021年12月6日—12月19日

报名截止：

2021年12月19日17时止

联系电话：

18959750020 梁小姐

联系地址：

南安市溪美街道柳湖南路130号（梧桐苑）1号楼4号店面

（上接1版）

全会上，尹力代表新选出的省委常委会就深入贯彻落实党的十九届六中全会精神向全会作报告。尹力强调，党的十九届六中全会提出，党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位，确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位，反映了全党全军全国各族人民共同心愿，对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。习近平总书记曾在福建工作17年半，开创了一系列重要理念和重大实践，对福建的山山

水水和父老乡亲有着深厚感情，这是福建发展最为重大而独特的优势。新一届省委要在牢记“两个确立”，做到“两个维护”上作表率，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。必须以高度的政治自觉，把“两个确立”“两个维护”内化于心、外化于行，坚定自觉学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，健全推动党中央重大决策部署贯彻落实机制，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要在坚定历史自信、坚守理想信念上作表率，从

百年党史中增强自信底气，不断筑牢信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵，始终挺起共产党人的精神脊梁。要在践行初心使命、勇于担当作为上作表率，始终牢记发展是硬道理，坚持以人民为中心，勇于解放思想、敢于攻坚克难、增强工作本领，扎实办好造福福建的事。要在勇于自我革命、全面从严治党上作表率，一刻不放松推进党的建设，坚决扛起管党治党的政治责任，巩固发展良好政治生态，增强省委班子的凝聚力和战斗力，为全省发展提供坚强政治保证。

尹力要求，全省各级党组织要迅速行动起来，组织广大党员干部群众，深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，深刻把握丰富内涵，增强贯彻落实的自觉性和坚定性，进一步统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志，把党的百年奋斗重大成就和历史经验转化为推动福建发展的强大动力，以更加昂扬的姿态奋进新征程、建功新时代，奋力实现省第十一次党代会确定的目标任务，努力交出让党中央放心、让人民满意的答卷，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

南安市人民代表大会常务委员会公告

依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》和《中国人民解放军选举全国人大代表和县级以上地方各级人民代表大会代表的办法》，南安市第十八届人民代表大会代表，已经由全市121.66万选民直接选举产生。共选出南

安市第十八届人民代表大会代表445名。

南安市人民代表大会常务委员会经过审议，同意代表资格审查委员会提出的《关于南安市第十八届人民代表大会代表的代表资格审查报告》，确认王双敬等445名代表的代表资格有效。

现将南安市第十八届人民代表大会代表名单予以公布。

附件：南安市第十八届人民代表大会代表名单
南安市人民代表大会常务委员会

2021年11月29日

南安市第十八届人民代表大会代表名单

(445名，以乡镇、街道为单位按姓名笔画排列)

溪美街道(25名)

王双敬 王志红 叶亚黎(女) 庄瑞莞 肖君岩
吴朝阳 陈玉华(女) 陈守则 陈秀凤(女) 陈忠波
陈淑勤(女) 陈琪仁 陈婧萍(女) 陈福龙 林传长
林建营 周代乐 郑阁华 柯华明 洪小红(女)
洪顺伙 黄熊墅 黄燕青 颜鲁(女) 潘荣裕

柳城街道(22名)

王婉清(女) 王新春 庄瑞鸳(女) 许德聪 李瑞志
杨春林 杨煌桥 陈玉瑜(女) 陈丽烟(女) 林金途
欧阳亮明 卓思峰 周泗进 郑开鹏 洪宗荣
郭天蔚 黄东星 黄志明 黄连生 黄艳红(女)
黄晓东 黄端龙

美林街道(20名)

王燕萍(女) 卢昌芽 江成助 杨春春(女) 吴火连
张碧清 陈少斌 陈凤珍(女) 陈忠碧 陈祖友
洪瑞珠(女) 黄少飞 黄长远 黄志坚 黄建全
黄清发 黄清海 黄辉福 傅永丰 谢鲁艺

省新镇(17名)

尤长江 尤文元 尤泽金 李文敏 时清 吴世日
吴明理(女) 陈锦锋 陈鹏鑫 林招娣(女) 林荣忠
郑友奎 黄云英(女) 黄河水 黄种斗 黄泉春
颜和钦

东田镇(14名)

丁瑞金(回族) 吕联章 刘文必 杜文章 陈亚菊(女)
陈志强 陈明花(女) 陈金帝 林天赋 林庆丰
卓江生 周长谋 洪桂苗(女) 戴向荣

仑苍镇(17名)

王培坤 李良伟 李政攻(女) 杨长华(女) 吴信章
陈存蓄 陈阿正(女) 陈妙绪 陈实南 林四南
林添盛 卓庆哲 周春东 洪贵生 洪朝农
蓝考资(畲族) 蔡吉来

英都镇(17名)

王端峰 孙岐杰 陈金颖 周丽舫(女) 郑春华(女)
洪小攀 洪礼斌 洪再双 洪志坚 洪育福 洪荣星
洪炳元 洪添配 洪雅萍(女) 黄万得 黄宗权
黄剑利

翔云镇(10名)

王水生 王炳煌 苏毅伟 吴世友 陈丽娟(女)

陈海涛 卓开波 梁宝贵(女) 梁奕培 梁辉龙

眉山乡(10名)

石月红(女) 叶笃初 叶爱梅(女) 叶章青 苏锦峰

黄有财 黄梓奇 黄紫教 傅清霖 颜万福

金淘镇(18名)

王仲春 叶永谦 叶伟强 叶振明 刘婉婷(女)

苏招进 李志明 杨进兴 陈宗凯 屈俊杰

侯坤鸿 黄小红(女) 黄华忠 黄志杰 黄建立

黄俊加 黄钻瑜(女) 谢燕娜(女)

诗山镇(20名)

叶艺峰 叶孙福 叶荣发 叶锦龙 吕鸿杰

刘金田 李东阳 李胜辉 吴华瑾(女) 余明伟(女)

陈伟治 陈远省 林仁强 林培卿(女) 林跃军

黄印强 黄宝红(女) 黄保林 黄腾鹏 梁爱娥(女)

码头镇(18名)

刘奕新 刘真珠(女) 刘桂芳(女) 李春阳 吴亚容

张树水 陈向阳(侨眷) 林春木 黄伟铸 黄伟斌(侨眷)

黄勇 黄朝阳 梁国姿(女) 谢德荣 雷炎波(畲族)

雷惠玲(女,畲族) 戴种平 戴宽南(侨眷)

九都镇(10名)

苏志荣 李建强 陈丹凤(女) 陈明曦 陈相土

陈振山 洪建社 黄文成 黄忠顺 戴玉丽(女)

向阳乡(10名)

吴金狮 何华兰(女) 张文凯 陈志俭 林红珠(女)

林清江 黄发该 黄秋燕(女) 傅成顺 戴鹏翔(侨眷)

罗东镇(15名)

王清恩 刘加成 刘泉发 刘润华(女) 陈秀聪(女)

陈海泉 侯团阳 黄三蓉(女) 黄木水 黄加竹

黄坚清 黄金土 黄种丽 黄惠萍(女) 廖彬彬

乐峰镇(12名)

许柏松 李志萍(女) 李键钊 杨波 陈飞华(女)

周建居 黄天发 潘连兴 潘泉水 潘清河

潘碧云(女) 潘墙生

梅山镇(17名)

刘华东 刘志腾 李小怀 李古城 李用州

李建清 李春花(女) 李俊松 陈志坚 陈贵朋

陈哲群 林岩龄(女) 施能利 洪顺昌 蔡忠昆

戴小玲(女) 戴金良